



Проект 298
оприлюднено «16» лютого 2017 р.
23 лютого 17

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 2017 року № 20-МР
м. Суми

Про хід виконання рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 149-МР «Про програму «Молодь міста Суми на 2016 – 2018 роки» (зі змінами), за підсумками 2016 року

На виконання рішення Сумської міської ради 29 лютого 2012 року № 1207-МР «Про Положення про Порядок розробки, затвердження та виконання міських цільових (комплексних) програм, програм економічного і соціального розвитку міста Суми та виконання міського бюджету», керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

Інформацію начальника відділу у справах молоді та спорту Сумської міської ради Мотречко В.В. про хід виконання рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 149-МР «Про програму «Молодь міста Суми на 2016 – 2018 роки» (зі змінами), за підсумками 2016 року, прийняти до відома (додається).

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Мотречко В.В.



Ініціатор розгляду питання – постійна комісія з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, науки, культури, туризму, сім'ї, молоді та спорту (Волошина О.М.).

Проект рішення підготовлено відділом у справах молоді та спорту Сумської міської ради (Мотречко В.В.).

Додаток 299

до рішення Сумської міської ради
«Про хід виконання рішення Сумської
міської ради від 24 грудня 2015 року
№ 149-МР «Про програму «Молодь міста
Суми на 2016 – 2018 роки» (зі змінами),
за підсумками 2016 року»
від _____ № _____

Інформація
про хід виконання рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року
№ 149-МР «Про програму «Молодь міста Суми на 2016 – 2018 роки»
(зі змінами), за підсумками 2016 року

Програма «Молодь міста Суми на 2016-2018 роки» розроблена відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», «Про оздоровлення та відпочинок дітей».

Програма базується на сприйнятті молоді як визначальної цінності й головного ресурсу українського суспільства.

Підтримка та розвиток молоді, створення умов для саморозвитку і самореалізації молоді є одним із пріоритетних завдань місцевих органів виконавчої влади, які забезпечують формування та реалізацію державної молодіжної політики, розробляють та забезпечують виконання державних та міських програм, створюють умови роботи для молоді, запроваджують механізм підтримки молодіжного руху та різних категорій молоді.

Програма спрямована на створення комфортних умов для розвитку здібностей молоді, формування патріота і громадянина, збереження та зміцнення здоров'я дітей та молоді, забезпечення реалізації прав на оздоровлення та відпочинок. Передбачено заходи щодо формування різнобічно розвиненої, духовно багатой, оптимістично та патріотично налаштованої особистості, громадянина України, Європи, світу.

На виконання заходів програми «Молодь міста Суми» у 2016 році були використані кошти міського бюджету у сумі **5 130 951 грн.**, а саме:

- на підпрограму 1 «Заходи державної політики з питань молоді» - **594 353 грн.;**
- на підпрограму 2 «Оздоровлення та відпочинок дітей» - **4 138 754 грн.;**
- на підпрограму 3 «Забезпечення проведення культурно-освітніх заходів» - **392 059 грн.;**
- на підпрограму 4 «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд електротранспортом студентам ВНЗ І-4 рівнів акредитації» - **5 785 грн.**

У напрямках реалізації заходів молодіжної політики, національно-патріотичного виховання, утвердження громадянської свідомості і активної позиції молоді, відділ співпрацює з виконавчими органами міської ради, департаментами, управліннями, відділами Сумської ОДА та Сумської обласної

ради, підприємствами, організаціями, установами, громадськими об'єднаннями, ВНЗ I-IV рівнів акредитації та іншими. 300

У місті проживає молодь віком від 14 до 35 років – 82563 чоловік, з них: віком 14 років – 1859; 15-19 років – 14081; 20-24 років – 16322; 30-34 роки – 25586; 35 років – 4397 чоловік. У місті зареєстровано близько 660 громадських об'єднань, з них в напрямку молодіжної політики працює до 90.

Протягом року проведено 58 молодіжних заходів, святкові молодіжні програми «Студент року», міський фестиваль КВН серед команд міста «Кубок мера», молодіжної творчості «Студентська весна» серед творчих колективів ВНЗ I-IV рівнів акредитації, до Дня молоді, Дня студентів. Форум «Молодь та її роль в розбудові місцевого самоврядування», для студентів ВНЗ 1-2 рівнів акредитації, Відкриті міські форуми: студентської соборності «Сила в єдності», для молодіжних лідерів ВНЗ 3-4 рівнів акредитації, «Студентське самоврядування» за участю студентської молоді з різних областей України. Результатом форуму стала перемога лідера студентського самоврядування м. Суми, якого було обрано студентським президентом України.

Для набуття молодими людьми знань, навичок поза системою освіти, підвищення інтелектуального рівня, спільно з Сумською міською дитячо-молодіжною громадською організацією «Інтелект-клуб» проведено Чемпіонат міста з інтелектуальної гри «Що? Де? Коли?».

Заради залучення молоді до роботи в органах виконавчої влади, проводиться стажування кращих студентів ВНЗ I-IV рівнів акредитації, робітничої та непрацюючої молоді. Успішно пройшли стажування 35 молодих людей. З них 3 особи працевлаштовані.

До 25 річниці Дня Незалежності України проведено захід «Україна – це я!», парад вишиванок, тематичний флеш-моб (складання карти України), виставку-ярмарок виробів ручної роботи на українську тематику та концертно-розважальну програму «Україна – це Я» за участю відомих рок- та поп-гуртів.

До Дня Героїв, Дня захисника України, Дня Незалежності, спільно з ГО «Об'єднання ветеранів АТО та УБД», «Учасники АТО Сумщини», департаменту інформаційної діяльності та комунікацій СМР, виготовлено ряд бордів з іменами і фото загиблих героїв Сумщини в АТО, здійснено ряд просвітницьких акцій, змонтовано ряд відеороликів «Шлях Незалежності!».

Протягом червня було організовано діяльність Фан-парку Суми, в рамках чемпіонату Європи з футболу «Євро 2016». Захід проведено з метою привернення уваги молоді міста до змістовного дозвілля, сприяв формуванню національно-патріотичної свідомості молоді. Розважальна програма проводилася у дні найбільш актуальних та цікавих матчів, у дні відкриття та закриття чемпіонату.

До Дня соборності України проведено акцію «Єдина Україна» з урочистим запалюванням свічок, викладених у формі мапи соборної України у сквері біля пам'ятника Т.Г.Шевченку. До акції традиційно вже декілька років поспіль залучаються студенти, активісти молодіжних громадських організацій та просто небайдужа молодь міста.

У напрямку формування безпечного та здорового способу життя проведено краєзнавчо-виховні мандрівки, тематичні кіноклуби; молодіжну програму «Краєзнавчо-екологічні мандрівки «Дорогами рідної Сумщини та України» - семиденний похід для молоді по території Прикарпаття та Закарпаття за маршрутом: міста Суми – Київ – Рахів – с. Ділове – місто Петрос – с. Ділове – міста Рахів – Київ – Суми, з метою виховання молоді у традиціях здорового способу життя, пізнання історії рідного краю, екологічного виховання молоді.

Реалізуються тренінгові програми для студентської молоді «Студентські лідерські поєдинки», «Школа права та адвокатів», по написанню проектів з використання сучасних методів неформальної освіти, тренінг для студентів коледжів за темою «Медіаграмотність», молодіжна програма для старшокласників «Вибір 2016». Проведено 5-денний наметовий табір «Школа молодого лідера» з використанням методик неформальної освіти по наданню учасникам знань та навичок із захисту прав студентів.

Спільно з ГО «Фундація регіональних ініціатив» за підтримки програми Активні громадяни Британської ради здійснено ряд молодіжних обмінів між студентами коледжів міста Суми та студентами коледжів інших областей України з метою підвищення мобільності української молоді та налагодження партнерських стосунків між студентами.

З метою підтримки волонтерського руху, відділ постійно долучається до Всеукраїнської благодійної акції «Серце до серця» (збір коштів для придбання обладнання для дитячих лікувальних закладів).

Проведено конкурс проектів програм, розроблених інститутами громадянського суспільства у сфері роботи з дітьми та молоддю. Переможцями стали 16 проектів і отримали фінансову підтримку з міського бюджету:

1. «Sumy UP Fest» ГО «Час оновлення», дводенний фестиваль унікальних людей Sumy UP Fest, що включав в себе квести, майстеркласи, фотозону, жваві ігри, виставкову, молодіжну зону, артзону, велику та малу сцени. Фестиваль відвідали понад 3000 людей.

2. «Англомовний літній наметовий табір «Joy! Camp» СММГО «Молодіжна педагогічна спілка», учні 9-11 класів шкіл та гімназій міста удосконалили свої навички володіння розмовною англійською мовою шляхом спілкування з іноземними волонтерами.

3. «Лісова майстерня винахідника» Сумського обласного осередку Національної Організації Скаутів України. Під час реалізації проекту проведено два тижні винахідницької практики молодих мешканців обласного центру в умовах автономного перебування в наметовому таборі, організована діяльність за різноманітними напрямками дослідницького, проектного, конструкторського моделювання пристроїв, приладів, обладнання, систем, що мають безпосереднє використання в умовах автономного перебування, а також моделювання технічних засобів: кораблів, літаків, телескопів для спостереження, які демонструють фізику природних явищ, їх енергетику, зв'язок з технологічною практикою людства.

4. «Sumy Extreme style - 13», одноденний фестиваль екстремальних видів спорту серед молоді Сум, який проходив до Дня міста.

5. «Діти героїв» СММГО «Ліцей», організовані екскурсійні поїздки для дітей учасників АТО на фестиваль «Стара фортеця» в місто Тростянець, до столиці козацької гетьманщини - міста Батурин (Чернігівська обл.), Опішні (Полтавська обл.) в Національний музей-заповідник українського гончарства.

6. «Новими вулицями» СОКМО, проведено 2 квести для молоді по перейменованим вулицям міста (Ярослава Мудрого, Героїв Крут, Івана Сірка, Іоанна Павла II, Небесної Сотні, Данила Галицького, Пантелеймона Куліша, пер. Григорія Сковороди).

7. «Лабораторія маркетингу», СОКМО, навчали представників ГО інструментам маркетингу для результативнішої роботи та реалізації проектів, ефективного обміну досвідом між представниками громадських організацій, забезпечення їх спільної роботи в напрямку вирішення актуальних питань у сфері маркетингу та загального бренду громадської діяльності в Сумах.

8. «Волонтер-2016» (поїздки до сумчан, які перебувають в зоні проведення АТО). Здійснено 18 поїздок по доставці гуманітарної допомоги бійцям АТО в Артемівськ, Костянтинівку, Пескі, Дружковку.

9. «XIX ленд-арт симпозиум «Простір Покордоння», проект «Виявлення» ГО «Мистецька агенція». Основний етап - артсимпозиум відбувся у червні у селі Могриця. Проведені Звітні презентації та відкриття звітної виставки з фотосвітлинами та друкованими роботами (постерами) авторів ленд-арту та зразків робіт у експросторі, демонстрація звітного відео-фільму, зустріч з журналістами у міській галереї Агенції промоція «Суми», в Асоціація артгалерей України, Центрі сучасного мистецтва «Совіарт», Київ, в галереї Гаррі Боумена, Львів- 8-21 жовтня.

10. «Платформа молодіжного розвитку «Дом» Центру підтримки та розвитку родини «Калинове грона». Освітньо-культурними охопили такі важливі сфери життя, як: професійна реалізація, соціальна активність, дитячо-батьківські стосунки, творчість, здоров'я та харчування, естетичні потреби, саморозвиток та самовдосконалення.

11. «Фестиваль-семінар шкільних газет і сайтів в Сумах «Terra Media», ГО «Центр громадських ініціатив «Інтелект Сумщини», проведено творчий конкурс і конкурс шкільних медіа.

12. «Я розповім тобі про Суми», розроблено 4 екскурсійні програми для дітей центральними вулицями міста, за тематиками: «Суми мистецькі», «Суми сучасні та старовинні», «Природна перлина міста», «Дзвони пам'яті». У жовтні та листопаді проведено 8 автобусних екскурсій для дітей та педагогів нашого міста «Суми – місто над Пслон». Видано Порадник для дітей молодшого шкільного віку «Я розповім тобі про Суми».

13. «Академія шкільного лідера: система тренінгів для активістів школи», СММГО «Фундація Регіональних Ініціативи», створено Інформаційно-консультаційний центр у вигляді спільноти у соціальній мережі, учні отримують допомогу з приводу роботи шкільного самоврядування, діляться власним досвідом.

14. «Ігрова бібліотека», СММГО «Ліцей». У фестивалі взяли участь учні 8-11 класів Сумських шкіл, з метою змістовного та інтелектуального дозвілля.

15. «Від ідеї до успіху», СОКМО, 33 учасника проекту дізнались про нові інструменти пошуку ресурсів на свої ідеї, які можна використовувати для успішної роботи та реалізації якісних проектів. Завдяки тренінгам поширено методу краудфандингу серед молоді Сум, створено ініціативну групу, яка працює по методиці краудфандингу.

16. «Служитель народу», проведено гру – моделювання роботи Сумської міської ради для молоді, молоді люди спробували себе в ролі депутатів, взяли участь у розробленні місцевих ініціатив, навчалися працювати у фракціях, депутатських комісіях, розробляти проекти рішень міської ради.

Відділом проводиться робота щодо організації та проведення оздоровчо-відпочинкової кампанії.

У місті функціонувало 65 дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

Оздоровленням і відпочинком охоплено 15197 дітей, усього 65 % дітей міста Суми, з них 9224 дітей пільгових категорій.

Забезпечено оздоровленням і відпочинком у дитячих центрах України «Артек» (м. Київ, Пуща-Водицький лісопарк), і «Молода гвардія» (м. Одеса) оздоровлено 25 дітей пільгових категорій, 46 дітей учасників бойових дій в зоні проведення антитерористичної операції відпочили в закладах оздоровлення на Азовському морі та в обласному санаторію-профілакторію «Ровесник», наметовому таборі пересувного типу «Сузір'я» (с Курган Лебединського району) відпочило і оздоровилося 228 старшокласників міста, 55 активістів громадських організацій міста та лідерів студентського самоврядування були учасниками краєзнавчо-історичної молодіжної програми у форматі байдаркових сплавів.

Міський голова

О.М.Лисенко

Виконавець: Мотречко В.В.

